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Čo môže zasadanie rozhodnúť?

Zasadanie môže rozhodnúť, že je o vaše dieťa dostatočne 
postarané, a teda nie je potrebné nič ďalšieho podnikať. 
Môže však rozhodnúť aj o nasledujúcom: 

1. Či je potrebné vytvoriť Plán na ochranu dieťaťa pre jedno 
či viac vašich detí (toto je vysvetlené v letáku nazvanom 
„Základné skupiny a Plány na ochranu dieťaťa – Príručka pre 
rodiča). Pokiaľ je vo vašej rodine viac ako jedno dieťa, 
budeme chcieť hovoriť so všetkými deťmi. 

2. Kto bude „kľúčovým pracovníkom“. Jedná sa o osobu, 
ktorá ponesie hlavnú zodpovednosť za Plán vášho dieťaťa; 
je to spravidla sociálny pracovník z centra Služieb pre deti. 

3. Kto sa bude zúčastňovať základnej skupiny ľudí. Ide 
zvyčajne o odborníkov, ktorých poznáte, napríklad 
o zdravotného či sociálneho pracovníka. Ich úlohou bude 
spolupracovať s vami po zasadaní a vyhodnotiť tak potreby 
dieťaťa, ako aj potreby rodiny a ďalej pracovať na Pláne pre 
ochranu dieťaťa. 

 
Zasadanie môže identifikovať:  

• Podstatné potreby, ktoré je potrebné ohodnotiť; 

• Aké služby Vaša rodina a deti potrebujú, ak by malo byť 
vaše dieťa pod záštitou Plánu na ochranu dieťaťa.  

 

Môžem sa ohľadne zasadania sťažovať? 

Ak máte akékoľvek námietky ohľadne zasadania, môžete ich 
prediskutovať s ich nezávislým predsedom. Môžete sa taktiež 
sťažovať na to, akým spôsobom bolo zasadanie vedené, a to 
prostredníctvom Oddelenia pre sťažnosti Mestského úradu 
Medway (pomôcť vám môže váš sociálny pracovník). Detaily 
ohľadne podania sťažnosti nájdete na internetových 
stránkach Mestského úradu alebo na telefónnom čísle 
01634 333333. 

 



aký je cieľ a aký by mal byť výsledok. Mali by ste dostať 
kópie písomných správ, ktoré sociálny pracovník a ďalší 
odborníci spíšu po zasadaní. Tieto správy zahŕňajú 
informácie dostupné o vašej rodine a deťoch. Predseda 
komisie môže rozhodnúť, že nie je pre vaše dieťa vhodné tie 
správy vidieť; toto sa však stáva ojedinele. Ak sa rozhodnete 
zasadania zúčastniť, môže byť pre vás prínosom to, že si 
pred tým spíšete všetko, čo budete chcieť povedať, písomne 
do jednotlivých bodov, aby ste na nič dôležitého nezabudli. 
 
Čo sa stane, ak sa rozhodnem zasadania nezúčastniť?  

Môžete písomne kontaktovať komisiu zasadania a vysvetliť:  

• Ako si myslíte, že sa vášmu dieťaťu darí; 

• Čo si myslíte, že sa vášmu dieťaťu prihodilo; 

• O čom si myslíte, že by odborní pracovníci mali 
v budúcnosti rozhodnúť; 

• Aká pomoc by mala byť vášmu dieťaťu ponúknutá. 

Pokiaľ sa nemôžete zúčastniť celého zasadania, môžete 
dôjsť aj na záver a dozvedieť sa, aké rozhodnutia 
a odporúčania boli stanovené.  

 
Čo sa deje počas zasadania?  

Predseda zasadania sa s vami stretne ešte pred jeho 
začiatkom, aby vysvetlil, čo sa bude diať. Počas samotného 
zasadania je povinnosťou predsedu, aby každého predstavil 
a oboznámil prečo sa stretnutie koná. Každý zo zúčastnených 
potom bude vyzvaný, aby povedal, čo všetko vie o vašom 
dieťati a vašej rodine. 

Bude sa prediskutovávať, či sú obavy ľudí oprávnené, 
a pokiaľ áno, či sú na toľko závažné, že je potrebné 
podniknúť ďalšie kroky.  Vaše názory budú brané do úvahu, 
ako aj názory vášho dieťaťa, ak je dostatočné staré. Komisia 
zasadania potom ako skupina rozhodne ako sa bude ďalej 
postupovať. 

 

Na zasadanie bude pozvaný ten rodič/rodičia či opatrovník, 
ktorý môže najlepšie prispieť k vyhodnoteniu rizík, ktorým 
vaše dieťa čelí a k plánom, ako dieťa ochrániť. 

Môžem si zo sebou priviesť niekoho kto mi bude pomáhať?  

Môžete si zo sebou priviesť priateľa, či príbuzného, ktorý vás 
pri zasadaní podporí. Nebude vás však reprezentovať, 
nebude vašim právnym zástupcom a nebude sa ani môcť 
zúčastniť diskusie. Môže sedieť vedľa vás a podporovať vás 
pred zasadaním, počas a po ňom. 

Môžete si priviesť právnika, ktorý vám pomôže formulovať 
vaše názory a porozumieť vašim otázkam. Je dôležité, aby 
predseda zasadania vedel, koho si zo sebou vezmete,  a to 
aby vedel ešte pred začiatkom zasadania. 

 
Môžu sa deti zúčastniť zasadania?  

Áno, pokiaľ je vaše dieťa staršie ako 12 rokov a pokiaľ je to 
niečo, čo si dieťa praje. Mladšie deti by sa zúčastniť nemali 
pokiaľ to nebolo s predsedom komisie dohodnuté inak. Je 
veľmi nepravdepodobné, že by účasť bola vhodná pre deti 
mladšie ako 12 rokov. Museli by sa taktiež previesť 
separátne opatrenia ohľadne starostlivosti o dieťa, ktoré by 
mal na starosti sociálny pracovník. Všetkým deťom a mládeži 
je sociálnym pracovníkom poskytnutá pomoc a podpora pri 
prezentácii ich prianí a pocitov, a to buď písomne, alebo 
ústne. 

 
Prečo som bol(a) na zasadanie pozvaný(á) ?  

Ako rodič/opatrovník zohrávate veľkú rolu pri diskusiách 
o vašom dieťati. Máte taktiež právo vedieť, čo si odborní 
pracovníci myslia, že je ohľadne starostlivosti a ochrany 
vášho dieťaťa nesprávne.  

 
Čo sa deje pred zasadaním?  

Sociálny pracovník sa s vami stretne, aby vám vysvetlil účel 
zasadania a taktiež to, 

Čo je to zasadanie k ochrane dieťaťa? 

Zasadanie k ochrane dieťaťa je stretnutie, ktoré sa koná na 
základe toho, že sociálny pracovník (prípadne viac sociálnych 
pracovníkov) má obavy o starostlivosť vášho dieťaťa a o jeho 
ochranu. Tieto obavy preto prediskutuje s ďalšími pracovníkmi a 
spoločne s nimi rozhodne, či je potrebné podniknúť nejaké 
ďalšie kroky a zaisti to, aby bolo v budúcnosti o vaše dieťa 
dobre postarané. 

 
Kto sa zasadania zúčastní?  

Zasadanie je usporiadané oddelením Služieb pre deti, 
ale zúčastniť sa ho môžu aj ďalší ľudia. Kto budú títo ľudia, 
záleží na veku vášho dieťaťa. Najčastejšie sa jedná 
o zdravotníckeho pracovníka, pracovníka polície, učiteľa, či 
riaditeľa, úradníka zo vzdelávacej organizácie Education Welfare 
a vášho detského lekára. 

V prípade, že vaša rodina bola v styku s ďalšími odborníkmi 
a pracovníkmi, budú taktiež pozvaní. Sú to prevažne zdravotné 
sestry, doktori z nemocnice, pracovníci zo Služieb pre duševné 
zdravie deti a mládeže, pracovníci z Národnej spoločnosti 
prevencie násilia na deťoch a sociálny pracovník. Tímový 
manažér sociálnych pracovníkov sa môže taktiež zúčastniť. 
Zasadanie bude viesť predseda, ktorý je nezávislý od tímu 
Sociálnej starostlivosti. Prítomný bude taktiež niekto, kto bude 
robiť poznámky a zaistí, že všetko čo je povedané bude riadne 
zaznamenané. 
Môžem sa i ja zasadania zúčastniť? 

Zasadanie sa týka vášho dieťaťa, preto je dôležité, aby ste sa 
ho, pokiaľ môžete, zúčastnili aj vy. V prípade, že sa nemôžete 
dostaviť, kontaktujte vášho sociálneho pracovníka, ktorý môže 
zasadanie odložiť na iný dátum alebo môže prípadne hovoriť 
a jednať za vás. 

Môžem byť z účasti na zasadaní vylúčený(á)? 

Rodičia a opatrovníci sú z účasti na zasadaní vylúčení len vo 
výnimočných prípadoch, napríklad ako hrozí, že táto osoba bude 
narúšať zasadanie, alebo bude mať jej prítomnosť negatívny 
vplyv na dieťa. Konečné rozhodnutie je vydané predsedom, 
ktorý musí písomne rodičovi/rodičom udať dôvody pre ich 
vylúčenie.  

 
Ktorý rodič alebo opatrovník bude pozvaný? 

 


